Ukázkový test

1. Soukromé právo 
a) upravuje práva a povinnosti osob, která se určují dohodou a subjekty právního vztahu jsou v rovném postavení
b) upravuje práva a povinnosti osob, která se určují dohodou, přičemž jeden subjekt je nadřízen druhému
c) upravuje práva a povinnosti osob, které jsou v postavení správního orgánu a účastníka řízení
d) žádná z odpovědí není správná

2. Státní zastupitelství 
a) je orgánem veřejné žaloby
b) právní řád ČR nezná, neboť vykonává jeho funkci státní návladní
c) je vyšetřovacím výborem Poslanecké sněmovny
d) správně jsou možnosti b) a c)

3. Platí tvrzení Prezident je volen v přímé volbě, jeho funkční období je 7 let a nemůže být zvolen více než na dvě po sobě jdoucí období
a) ANO
b) NE

4. Následkem trestného činu je 
a) porušení nebo ohrožení zájmu chráněného zákonem
b) odsouzení pachatele k nepodmíněnému trestu odnětí svobody
c) promyšlené jednání pachatele 
d) pouze odsouzení pachatele na doživotí

5. Nemovitou věcí je
a) stan, pokud je spjat se zemí kolíky
b) obytný pojízdný karavan
c) klozetová mísa, je-li napojena na vodovodní řád domu
d) žádná z možnosti není nemovitou věcí

6. Svéprávnosti člověk nabývá
a) dosažením 18 let 
b) dosažením 15 let
c) dosažením 12 let
d) narozením

7. Antonín venčí psa Rexe, kterého mu na starost svěřila jeho majitelka Marcela, která odjela na dovolenou. Antonínovi se Rex vysmekne z obojku a následně kousne kolemjdoucí Janu, které poškodí džíny v hodnotě 8.000 Kč. Škodu bude Jana uplatňovat po:

a) Rexovi
b) Antonínovi i Marcele
c) Marcele
d) Antonínovi 





